
Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
vom 07.09. bis 27.09.2024.

L1), F2) �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.de

HIGHLIGHT

SUPER-DEAL

POLSTERECKE Bezug Stoff hellgrau, Liegefläche ca. 140x200cm, 
B/L ca. 232x158cm, 87cm hoch, ohne Dekokissen  29405604  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl 
COUCHTISCH Eiche Artisan Nachbildung/schwarz, mit Ablageboden, 
B/L  ca. 60x90cm, 41cm hoch  11329656

6

Wellenunter-
federung

1

inkl. 2 kleine Kissen

rechts/links montierbar

POLARFLEECEDECKE  
100% Polyester, B/L ca. 

130x160cm  814362

versch. Farben

KISSEN „Lexi“ Bezug/Füllung 100% Polyester, 
Wabenoptik, B/L ca. 45x45cm  13834079-85

versch. Farben

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

S_10-24_S01

GESCHENKTGESCHENKT
für Ihren Kauf von 
Polstermöbeln 

ab 499.-€

LIEFERUNGLIEFERUNG

L1)

00%%
FINANZIERUNG

Monate24bis zu 

F2)

SIE SPARENSIE SPARENWIR SCHLEPPENWIR SCHLEPPEN

++

Polsterecke

-37%
statt 799.-

499.-

Couchtisch

-28%
statt 69.95

49.95

Kissen

-66%
statt 14.95

5.-

Polarfleecedecke

-36%
statt 3.95

je 2.50

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen



AUCH BEIM PREIS.
NETFLIX AND CHILL.

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_S02

COUCHTISCH 
Eiche Artisan Nachbildung, 
B/L ca. 67 x 120-160 cm, 
59-75 cm hoch  
543804400-01, 11326776, 
11329312

ausziehbar

höhenverstellbar

inkl. Liftmechanik

POLSTERECKE inkl. elektr. 
Sitztiefenverstellung u. 

1 Schwenkrücken  
40403724

1699,-  1299,- 

POLSTERECKE Stoff Cord petrol, 
Liegefläche ca. 128   x   212   cm, B/L ca. 238  x   165   cm, 
90  cm hoch  29407423  

6

Wellenunter-
federung

inkl. 3 Rückenkissen

rechts/links montierbar

inkl. 1 Zierkissen petrol

Trendstoff CORD

Trendstoff CORD

POLSTERECKE Bezug Cordstoff, B/L ca. 304  x  202  cm, 95  cm hoch  
40401205  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

inkl. 4 Rückenkissen

inkl. 2 Zierkissen

6

Wellenunter-
federung

12

Federkern auf
Wellenunterfederung

COUCHTISCH weiß o. 
Eiche Nachbildung, B/L 
ca. 68 x 68 cm, 44 cm hoch  
11324946-48

COUCHTISCH graphit,
B/L ca. 70 x 120 cm,  
47 cm hoch  40320972

COUCHTISCH  
Oldwood Nachbildung/ 
schwarz, B/L ca. 69x 105 cm, 
45 cm hoch  11329652

ausziehbar

POLSTERECKE Veloursoptik, 
B/L ca.234x317cm, 8 7cm hoch   40403726  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

11

Kaltschaum auf
Wellenunterfederung

POLSTERECKE Veloursoptik, Liegefläche ca. 129 x 226 cm,  
B/L ca. 197 x 295 cm, 98 cm hoch, ohne Dekokissen   
26400658  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt

inkl. Schlaffunktion
und Bettkasten

1

1

inkl. 3 verstellbare Kopfstützen

inkl. 3 Zierkissen

inkl. 5 Kopfteilverstellungen

1

1

inkl. Schlaffunktion 
u. Bettkasten

preisgleich 
in 4 Farben

inkl. 1  Armlehnkissen

Polsterecke

-23%
statt 1049.-

799.-

Polsterecke

-23%
statt 1499.-

1149.-

Polsterecke

-22%
statt 899.-

699.-

Couchtisch

-23%
statt 259.-

199.-

Couchtisch

-28%
statt 139.-

99.95

Polsterecke

-33%
statt 1049.-

699.-

Couchtisch

-30%
statt 42.95

29.95

Couchtisch
229.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS



POLSTERECKE
Bezug Stoff, 

B/L ca. 256x167 cm, 
90cm hoch  29403410

 1399,-  999,-  

POLSTERECKE
Veloursoptik, 

B/L ca. 226 x 163 cm, 
96 cm hoch  28401921

 1099,-  699,- 

Alle Angebote gültig bis 27.09.2024. P) �finden Sie auf der Rückseite. S_10_S03

11

Kaltschaum auf
Wellenunterfederung

11

Kaltschaum auf
Wellenunterfederung

POLSTERECKE Microfaser, B/L ca. 248x235cm, 92cm 
hoch  27403918  Gegen Mehrpreis: Funktionen, weitere 
Farbauswahl, seitenverkehrt
SESSEL B/L ca. 100x97 cm, 92 cm hoch  26404370 

POLSTER-PROGRAMM Microfaser, Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, Funktionen   
3-Sitzer B/T ca. 192 x 89 cm, 96cm hoch  25404567  
2-Sitzer B/T ca. 140 x 89cm, 96cm hoch  25404568    589,-  399,-  
TV-Sessel B/T ca. 84x94cm, 105cm hoch  25404569  599,-  449,-9

Super-Bonnell-
Federkern

1

1

1

5 versch. Optiken

inkl. manuelle  
Relaxfunktion

hohe Rückenlehne

auf Rollen

preisgleich in allen Farben 
dieser Stoffqualität

WOHNLANDSCHAFT Bezug Stoff, 
Stellmaß ca. 235x316cm, 90cm hoch  29403405  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, seitenverkehrt, Funktionen

– individuell planbare Polstermöbel
mit einer großen Auswahl an Typen und Ausstattungen.

Sparen Sie die MwSt.  

auf -Artikel 
ausgenommen Artikel in  

dieser Werbung

--1919%%
MwSt.MwSt.--1919%%
MwSt.MwSt.

P)

Polsterecke

-25%
statt 1599.-

1199.-

Wohnlandschaft

-26%
statt 2049.-

1499.-

3-Sitzer

-30%
statt 719.-

499.-

Sessel

-22%
statt 489.-

379.-



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_S04

4

Hochglanz

4

Hochglanz

03

04

02

05

01

WOHN-PROGRAMM  Korpus Kunststoff alpinweiß, Front Hochglanz weiß, Absetzung Vicenza Eiche schwarz Nachbildung, inkl. Beleuchtung  
01 Vitrine B/T ca. 76x40cm, 200cm hoch  13205908  439,-  349,-  02 Paneel  B/T ca. 161x24cm, 22cm hoch 13205906  42,95  35,95   
03 TV-Kommode B/T ca. 161x40cm, 65cm hoch  13205903  349,-  249,-  04 Highboardvitrine B/T ca. 92x40cm, 141cm hoch  13205911  399,-  279,-  
05 Sideboard B/T ca. 161x40cm, 87cm hoch  13205904  449,-  379,-   06 Couchtisch B/L ca. 64x100cm, 45cm hoch  13205907  199,-  159,-

inkl. Beleuchtung

inkl. Beleuchtung
inkl. Beleuchtung

Linienstruktur

max. belastbar bis 120kg

Tischplatte mit Wendeeinlage

ausziehbar auf 160cm

max. belastbar 
bis 120kg

ESSTISCH  Oldwood Nachbildung,  
Winkelfuß, B/L ca. 80x140cm,  
74cm hoch  14306013

ESSTISCH  Sicherheitsglas Hochglanz weiß, 
Bodenplatte Edelstahl gebürstet,  
B/L ca. 80x120cm, 76cm hoch  13307161

SCHWINGSTUHL Microfaser  
anthrazit, Metallgestell  
verchromt   14308283

SCHWINGSTUHL  
Antiklook grau, Edelstahl  
gebürstet  14303168

WOHNWAND Old Style dunkel Nachbildung/graphit grau, 
B/T ca. 340x40cm, 190cm hoch  13204596

inkl. LED-Glasbodenbeleuchtung

STUHL  
mit Griff, Microfaser 
Vin tageoptik braun, Ge-
stell Rundrohr schwarz  
14305337  

max. belastbar bis 110kg

WOHN-PROGRAMM Eiche Sibiu weiß/Riviera Eiche Nachbildung  Gegen 
Mehrpreis: Beleuchtung  01 Vitrine B/T ca. 71x42cm, 205cm hoch  13207699  
279,-  199,-  02 Wandboard B/T ca. 160x22cm, 29cm hoch  13207693  39,95  
32,-  03 Highboard B/T ca. 106x42cm, 160cm hoch  13207703  329,-  229,-  
04 Lowboard B/T ca. 166x42cm, 52cm hoch  13207697  179,-  139,-

02
01

03

04

SCHWINGSTUHL  
Kunstleder weiß/schwarz, 
Gestell Rundrohr ver-
chromt  40304952  

SCHALENSTUHL  
Schale weiß. Kissen 
Kunstleder weiß, Gestell 
Buche massiv  40304800  

max. belastbar bis 110kg

03 TV-Kommode

-28%
statt 349.-

ab 249.-

Esstisch

statt 94.95

79.95

Wohnwand
349.-

Esstisch

-22%
statt 449.-

349.-

Schwingstuhl

statt 54.95

je 49.95

4-Fußstuhl

-30%
statt 99.95

69.95

auch einzeln erhältlich

Wohnwand

statt 826.95

599.-

Schwingstuhl

-30%
statt 129.-

je 89.95

Schwingstuhl

-33%
statt 89.95

59.95

Schalenstuhl

-28%
statt 34.95

24.95

KOMPLETT-PREIS



Alle Angebote gültig bis 27.09.2024. S_10_S05

4

Hochglanz

inkl. LED-Beleuchtung

inkl. Steckdose u. Schalter

Metallgriffe

BÜRO-PROGRAMM  Eiche Craft Nachbildung, Glanz weiß
01 Regal B/T ca. 75x35 cm, 113 cm hoch  11350559  89,95  59,95
02 Regal B/T ca. 75 x 35 cm, 185 cm hoch  11350558  139,-  109,- 
03 Schrank B/T ca. 75 x35 cm 185 cm hoch  11350560  219,-  149,-
04 Regal B/T ca. 50 x 35 cm, 220 cm hoch  11350556  129,-  99,95
05 Schrank B/T ca. 75 x 35 cm, 220 cm hoch  11350555  269,-  199,-
06 Rollcontainer B/T ca. 43 x 48 cm, 62 cm hoch  11350562  109,-  79,95
07 Schreibtisch B/T ca. 160 x 80 cm, 76 cm hoch  11350564  149,-  99,95

max. belastbar bis 150kg

BAD-PROGRAMM  
Artisan Eiche Nachbildung,  
Hochglanz weiß lackiert
01 Hochschrank  
B/T ca. 35x32 cm, 193 cm hoch   
41610536  129,-  99,95
02 Spiegelschrank  
B/T ca. 60 x 25 cm, 72cm hoch   
41610538  79,95  59,95
03 Waschbeckenunterschrank 
B/T ca. 60 x32 cm, 60 cm hoch  
41610532  89,95  69,95
04 Hochschrank  
B/T ca. 51 x 32cm, 193 cm hoch  
41610537  199,-  149,-
05 Hängeschrank  
B/T ca. 35 x 25 cm, 72 cm hoch   
41610534  69,95  49,95
06 Unterschrank  
B/T ca. 35 x 32 cm, 74 cm hoch   
41610535  99,95-  69,95

inkl. LED Aufbauleuchte

inkl. Steckdose u. Schalter

inkl. verstellbare Glaseinlagen

13

Glanz

0302

05

04

06

3 versch. Höhen

abschließbar

2 Schreibtischbreiten

CHEFSESSEL Stoff grau,
Armlehnen und Drehkreuz 
in Aluoptik  11350445

RAUMTEILER-SERIE 
Eiche Nachbildung o. weiß 
01 B/T ca. 73 x 33 cm, 107 cm hoch  342269300  69,95  54,95 
02 B/T ca. 107 x 33 cm, 107 cm hoch  13349147  89,95  69,95  
03 B/T ca. 38 x 33cm, 141 cm hoch  342269400  59,95  44,95  
04 B/T ca. 73 x 33 cm, 73 cm hoch  342269000  54,95  39,95

03

04

01 02

FALTBOX  
B/T ca. 32 x 32 cm, 

32cm hoch  
12349655-56,
13340595-98

05

04

4

Hochglanz

01

01

02

03

04
05

03

GARDEROBEN-SERIE alpinweiß, 
Eiche Stirling Nachbildung
01 Garderobenschrank B/T ca. 
59x38cm, 199cm hoch  12360822  
269,-  199,-
02 Paneel-Set B/T ca. 90x30cm, 
41cm hoch  12360823  89,95  59,95
03 Bank 2-trg., B/T ca. 91x38cm,  
47cm hoch  12360821   149,-  99,95
04 Spiegel B/T ca. 90x2cm, 77cm 
hoch  12360819  69,95  49,95
05 Schuhkommode B/T ca. 
91x38cm, 100cm hoch  12360820   
229,-  169,-

HIGHBOARD Beton Nachbildung/weiß o. 
Eiche Sonoma Nachbildung/weiß, 2 Einlegeböden,  
B/T ca. 139x34cm, 90cm hoch   12347861/62

SPIEGELSCHRANK  
weiß/alufarben, 
B/T ca. 50 x14 cm, 
65cm hoch   
11062938 
99,95-  79,95

SPIEGELSCHRANK  
Korpus weiß, 2-trg.,
B/T ca. 60x 19 cm, 
ca. 70cm hoch   
11062940
129,-  99,95

KOMMODEN-SERIE weiß, Eiche Sonoma 
Nachbildung oder Artisan Eiche Nachbildung
01  2-trg., B/T ca. 88x39cm, 92cm hoch  
13349407  99,95  79,95
02  3-trg., B/T ca. 132x39cm, 92cm hoch  
13349405  149,-  119,-
03  2-trg., 4 Schubkästen, B/T ca. 132x39cm, 
92cm hoch  13349743  189,-  149,-

01

07

passt perfekt

02

06

02

01

03

03 Regal

-33%
statt 89.95

ab 59.95

Chefsessel

-40%
statt 169.-

99.95

Faltbox

-20%
statt 4.95

je 3.95

Raumteiler-Serie

-27%
statt 54.95

ab 39.95

Garderoben-Serie

-28%
statt 69.95

ab 49.95

Highboard

-28%
statt 139.-

je 99.95

01 Kommode

-20%
statt 99.95

79.95

Bad-Programm

-28%
statt 69.95

ab 49.95



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_S06

POLSTERBETT Stoff dunkelgrau, Box mit 
Federkernfestpolsterung und Lattenrahmen,  
B/L ca. 203 x 215 cm, 123 cm hoch,  
Inklusive:  Kopf-und Fußteil verstellbar  14120623

5

Federkern

5

Federkern

Liegefläche ca. 180 x 200 cm

Liegehöhe ca. 70 cm

inkl. Bettkästen
2

Qualität aus
Deutschland

3

Spiegel

KLEIDERSCHRANK 
Betonoptik/weiß, B/T ca.206 x 53cm, 
200 cm hoch  40130379

SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., 
alpinweiß/Eiche Artisan Nachbildung, 
B/T ca. 218 x 59 cm, 210 cm hoch 40130196

Liegefläche ca. 140x200cm

Liegehöhe ca. 60cm

inkl. Topper

BOXSPRINGBETT Stoff grau, Box mit Federkern- 
festpolsterung, obere Matratze Bonnellfederkern,  
B/L ca. 145 x 206 cm, 101 cm hoch, ohne Dekokissen  12126311

Liegefläche ca. 180x200cm

Bettseitenhöhe ca. 45cm

SCHLAFZIMMER Eiche Sibiu weiß Nachbildung / Riviera Eiche Nachbildung
01 Kommode B/T ca. 102 x 42 cm, 87 cm hoch  40200752  319,-  249,-
02 Drehtürenschrank 5-trg. B/T ca. 265 x 60 cm, 215 cm hoch  40200756  
03 Bettbank mit Stauraum Stoff grau, B/T ca. 135 x 35cm, 42 cm hoch  40200748 
04 Doppelbett B/L ca. 198 x 209 cm, 103 cm hoch, ohne Dekokissen  40200754
05 Nachtkommode B/T ca. 62 x 42 cm, 52 cm hoch  40200749  109,-  79,95

ohne Lattenrahmen 
und Matratzen

inkl. Stauraum

Klappe mit  
Gasdruckfedern

Boxspringbett
399.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Polsterbett

-22%
statt 899.-

699.- Schwebetürenschrank

-20%
statt 499.-

399.-

Kleiderschrank

-25%
statt 399.-

299.-

03 Bettbank mit Stauraum

-26%
statt 269.-

199.-

02 Drehtürenschrank

-25%
statt 799.-

599.-

inkl. Lieferung

inkl. Lieferung



*** �Standardgrößen: ca. 80x200, 90x190, 90x200, 100x200cmAlle Angebote gültig bis 27.09.2024. S_10_S07

2

Qualität aus
Deutschland

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
Korpus/Front graphit/Glas schwarz, 
B/T ca. 270 x 64 cm, 210 cm hoch  11136843

DREHTÜRENSCHRANK 
5-trg., Plankeneiche Nachbildung 
Graphit, B/T ca. 225 x 58 cm, 210 cm 
hoch  13101342

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

BOXSPRINGBETT Kunstleder weiß, obere Matratzen  
Komfortschaum, Box mit Federkernfestpolsterung,  
B/L ca. 202 x 220 cm, 116 cm hoch  12127526-29   
Gegen Mehrpreis: Topper, Tagesdecke, Farbauswahl  
TAGESDECKE für ca. 180 x 200cm  12127527  129,- 99,95

Liegehöhe ca. 61cm

preisgleich in ca. 160x200cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. Bettkästen
mit Gasdruckfedern

Liegehöhe ca. 60cm

Liegefläche ca. 180x200cm

inkl. Kaltschaum-Matratzen

in Standardgrößen***

7-ZONEN KALTSCHAUM-MATRATZE punktelastischer  
Konturenkaltschaumkern, H2 o. H3, Doppeltuchbezug, 
Bezug 100% Polyester  341876700-07, 341876800-07

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
42 Leisten, Mittelzonenverstärkung 
11143575-80

2

Qualität aus
Deutschland

Höhe ca. 16cm

inkl. Kopf-/Fußteilverstellung

auch einzeln erhältlich

Körper-
anpassung

7

7 Zonen

wendbar
Bezug 

waschbar

60°
Allergiker
geeignet

BOXSPRINGBETT Stoff grau, Box mit festgepolsterten  
Bonnellfederkernmatratzen, B/L ca. 19 3x 224cm, 
11 7cm hoch, ohne Dekokissen  12121375  
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl, versch. Größe, Topper

1

1

auch ohne 
Fußteil erhältlich

ohne Topper

17

Glas

Härte
einstellbar

Lattenrost 
verstellbar

inkl. 3 Schübe links u. rechts

Härte
einstellbar

in Standardgrößen***

5-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
mit Abdeckung, hohe Atmungsaktivität, Doppeltuchbezug 
mit Klimafaser versteppt, Bezug 100% Polyester  
342155800-06

STABILER SCHICHTHOLZRAHMEN 
28 Leisten, Mittelzonenverstärkung 
11143501-06/38-43

2

Qualität aus
Deutschland

Höhe ca. 18cm

auch einzeln erhältlich

5

5 Zonen wendbar

Bezug 
waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Prüf-Nr. 60039268 u. 60039270

Drehtürenschrank
499.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Set-Preis

-30%
statt 388.-

268.-

Boxspringbett

-26%
statt 1299.-

949.-

Boxspringbett

statt 1099.-

899.-

Schwebetürenschrank
799.-

Günstiger wird’s nicht!TOPTOP PREIS PREIS

Set-Preis

-23%
statt 258.-

198.-
04 Doppelbett

-24%
statt 369.-

279.-

inkl. Lieferung



L1)	� Kostenlose Lieferung eines Polsters ab einem Kaufvertragswert von 499€. Montage gegen Mehrpreis. Ausgenommen Ausstellungsstücke. Liefertermine werden individuell vereinbart. 
Nicht mit anderen Kaufverträgen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe bis einschließlich 27.09.2024.

F2)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht  
Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in  
Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen  
Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie haben ein regelmäßiges  
Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 27.09.2024.

P)	� Bei Ihrem Einkauf von Polstermöbeln der Marke „Planform“ gewährt Ihnen Sconto einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der auf den ausgezeichneten Preis anfallen würde. 
Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann Sconto aus gesetzlichen Gründen dem Kunden nicht die Mehrwertsteuer als 
solche erlassen, daher wird weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung 
des ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Ausgenommen sind in Anzeigen und in Prospekten beworbene Artikel, die unter www.sconto.de einzusehen sind, Kaufgutscheine, 
Bücher, als stark reduziert gekennzeichnete Artikel, die Artikel der Marken Leonardo, Leifheit, Wesco, Emsa, Schneider Schirme, Metaltex und Ritzenhoff & Breker sowie Top-Preis-Artikel, 
Lebensmittel, Drogerie- und Elektroartikel, Dienstleistungen und Mietgebühren. Alle Preise in Anzeigen und Prospekten sind Endpreise. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Keine 
Barauszahlung möglich. Gültig für Neukäufe bis 27.09.2024.

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 SchönefeldS_10_S08

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote 
gültig bis 27.09.2024.

KOPFKISSEN 100% Polyester, 
B/L ca. 80x80cm  804893

STEPPBETT 100% Polyester, 
B/L ca. 135x200cm 804894

MICROFASER-SEERSUCKER-
BETTWÄSCHE  
100% Polyester, B/L ca. 
80x80cm + 135x200cm  
40841329

versch. Dessins

versch. Größen u. Farben

WEBTEPPICH  
„Arezzo“ 
100% Polyester  
40780647

KNALLER-PREISESTAPELWEISE

versch. Größen u. Farben

JERSEY-SPANN- 
BETTLAKEN
50% Baumwolle,  
50% Polyester, 
B/L ca. 100 x 200cm   
11846488

versch. Größen

auch in grau erhältlich

inkl. 4 Klemmträgern

BETTEN-SET „Frida“ 
Füllung 100 % Polyester-Hohl-
faserkugeln, Bezug 100% Polyester 
versteppt mit Microfaser Jaquard-
Satin, B/L ca. 135x200cm  
+ 80x80cm  40800140 

KLEMMFIX PLISSEE „NON WOVEN“
B/L ca. 40x 130cm  864457

DOPPELROLLO 100% Polyester, 
B/H ca. 80x160cm  40860091

versch. Farben u. Größen

flauschig

waschbar

60°
Allergiker
geeignet

Kopfkissen

-46%
statt 12.95

6.95

Steppbett

-52%
statt 18.95

8.95

Jersey-Spannbettlaken

-33%
statt 5.95

ab 3.95

Klemmfix-Plissee

-23%
statt 12.95

9.95

Webteppich B/L  60x110cm

-41%
statt 21.95

ab 12.95

Doppelrollo

-25%
statt 19.95

14.95

Betten-Set

-50%
statt 79.95

39.95

Bettwäsche

-20%
statt 9.95

7.95
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FINANZIERUNG

Monate24bis zu ++ F2)

beim Küchenkauf ab 3.999€
GESCHENKTGESCHENKT
LIEFERUNGLIEFERUNG
+MONTAGE+MONTAGE

L2)

Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind  
Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Angebote gültig  
bis 27.09.2024.

E), F2), L2 �finden Sie auf  
der Rückseite. sconto.de

KÜCHENZEILE Front weiß Hochglanz,Korpus weiß, 
ca. 280cm, ohne Armatur  41100295, 41100296

inkl. Kühl-/Gefrier- 
kombination

inkl. Kopffreihaube

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

seitenverkehrt erhältlich

inkl. Einbauspüle

4

Hochglanz

EINBAUGESCHIRRSPÜLER „EGSP9614-E-030B“  
ca. 60cm breit, 4 Programme, AquaStop,  
Startzeitvorwahl  46080217

für 12 Maßgedecke

inkl. Geschirrspüler

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHE

Inklusive
Elektrogeräte

• �Leonard Einbauherd 
LEH3

• �Leonard 
   Glaskeramik-Kochfeld  
   LCF600
• �Respekta Kühl-/ 

Gefrierkombination   
GKE14499

• �Amica Kopffreihaube 
KH 173893E

• �Respekta Geschirrspüler	
GSP60V	

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

Küchenzeile

-40%
statt 3199.-

1899.-

Einbaugeschirrspüler

statt 479.-

399.-

31

ZUGREIFEN
NUR SOLANGE 

DER VORRAT 
REICHT

JETZT

Mehr Infos unter sconto.de/auszeichnungen

KÜCHEN 
SPEZIAL



Alle Artikel ohne Dekoration. Dargestellte Preise sind Abholpreise. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.S_10_EL_S02

KÜCHENZEILE MIT BLOCK Front/Korpus weiß, 
ca. 240+90cm, ohne Geschirrspüler  41100028

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. Kühlschrank

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E) inkl. ��Nischenrückwand

inkl. Flachschirmhaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  ALTUS 

• �Einbaubackofen 
BSN 1200RX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
HIC 64100 X

• �Kühlschrank 
KS 910

• �Flachschirmhaube	
Elita GRIXA60

inkl. Kühlschrank

KÜCHENZEILE Front schiefergrau premium matt/ 
Eiche Bergamo Nachbildung, Korpus schiefergrau, 
ca. 360cm, ohne Geschirrspüler  41100269, 41100262

inkl. Kopffreihaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler Inklusive

Elektrogeräte von  LAURUS

• �Einbauherd 
LEH3

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCF600

• �Kühlschrank 
LKG122E

• Kopffreihaube 
   WISE60BK

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauspüle

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

EINBAUKÜCHE Front weiß, 
Korpus Vintage Eiche Nachbildung, ca. 245x245cm, 
ohne Nischenrückwand, ohne Geschirrspüler  41100068

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

spülmaschinenfest

60-tlg.

16-tlg.

KOMBISERVICE „Cuneo“  
Steinzeug, schwarz, best. aus: je 4x Kaffeebecher,  
Dessertteller, Speiseteller, Schalen  11524748

BOWLS aus Steinzeug,  
B/L ca. 19 x 23 cm, 9cm hoch  40520523-27

versch. Farben

GLAS-SERIE „Casa“ Kristallglas
Rotweinkelch 480ml  549602 
Weißweinkelch 360ml  549603 
Sektkelch 220ml 549604 
Longdrinkbecher  420ml 549605

spülmaschinenfest

Küchenzeile

-45%
statt 4552.-

2499.-

Kombiservice „Cuneo“

-50%
statt 59.95

29.95

inkl. Einbauspüle

Küchenzeile mit Block

-46%
statt 4097.-

2199.-

Glas
je 1.95

BESTECK-SET „Twist“
Edelstahl 18/10, 
geschmiedet, Messer aus 
Klingenstahl  10530391

Besteck

-33%
statt 89.95

59.95

Bowls

-46%
statt 14.95

je 7.95



E) �finden Sie auf der Rückseite.Alle Angebote gültig bis 27.09.2024. S_10_EL_S03

Inklusive
Elektrogeräte von  VESTEL

• �Einbauherd 
VEH24076

• �Glaskeramik-Kochfeld 
VEK24016

• �Kühlschrank 
VEKS2136-1

• Kopffreihaube 
   Amica KH17118-1S

inkl. Kühlschrank

inkl. Kopffreihaube

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  LAURUS

• �Einbaubackofen 
LEB10BK

• �Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

• �Kühlschrank 
LKG122E

• Kopffreihaube 
   ELICA WISE90BK

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Kopffreihaube

inkl. ��Einbaubackofen

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

inkl. Einbauspüle inkl. ��Glaskeramik-Kochfeld

inkl. �Kühlschrank

EINBAUKÜCHE Front Beton grau Nach-
bildung/schiefergrau, Korpus steingrau, ca. 
305x265 cm, ohne Geschirrspüler  41100264

EINBAUKÜCHE Front hellgrau matt, Korpus hellgrau, 
ca. 245x245cm, ohne Geschirrspüler  41100256

inkl. Kaminhaube

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Inklusive
Elektrogeräte von  IGNIS

• �Einbauherd 
AKH1001IX

• �Glaskeramik-Kochfeld 
AKL4990NE

• �Kühlschrank 
ARL9VS2E

• �Kaminhaube 
WHT60-01

inkl. Kühlschrank

Gegen Mehrpreis:  
Geschirrspüler

inkl. ��Glaskeramik-Kochfeldinkl. Einbauspüle

AUFBEWAHRUNGS­
DOSEN-SET „Modula“ 
Kunststoff, enthält je 1 
Dose 425 ml, 1500 ml, 
2000 ml u. 2 Vorratsdosen 
je 1000 ml  538120

PFANNEN-SET 
Aluguss, Antihaftbeschich-
tung, Griff in Holzoptik, ø ca. 
24 u. 28cm  11533518

AUFBEWAHRUNGS-SERIE 
KAFFEE/SALZ/MEHL/ZUCKER  
Steinzeug, weiß,  ø ca 10cm, 16cm 
hoch  12530840-43

TOPF-SET „Mars“ rost-
freier Edelstahl, best. aus 
je 1 Kochtopf ø ca. 18, 20 
u. 24cm, 1 Kasserolle ø ca. 
16cm  12531127

Literskala innen

induktionsgeeignet

4-teilig

induktionsgeeignet

2-teilig

inkl. Einbauherd

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbauküche

-39%
statt 4636.-

2799.-
Einbauküche

-43%
statt 5351.-

2999.-

z.B. „Kaffee“

-25%
statt 7.95

je 5.95

Einbauküche

-46%
statt 4304.-

2299.-

Aufbewahrungsdosen-Set
19.95

5-tlg.

Topf-Set

-33%
statt 29.95

19.95

Pfannen-Set

-50%
statt 39.95

19.95



KÜHL-/GEFRIERKOMBINATION „KG240EIX INOX“  
121L Kühlen, 52L Gefrieren, 3 Türablagen, 3 Gefrierschubladen, 
194kWh/Jahr, B/T ca. 50x56cm, 142cm hoch  10604234, 46030049

Alle Artikel ohne Dekoration.  
Dargestellte Preise sind Abholpreise.  
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca. Angaben. Alle Preise sind in  
Euro u. brutto inkl. MwSt. Liefermöglichkeiten,  
Modellabweichungen u. Irrtümer vorbehalten.

Alle Angebote gültig 
bis 27.09.2024.

L2)	 ��Kostenlose Lieferung und Montage einer frei geplanten Küche ab einem Kaufvertragswert von 3.999€. Zuzüglich Elektro- und Wasseranschlüsse plus Material. Liefertermine werden indivi-
duell vereinbart. Nicht mit anderen Kaufverträgen und Aktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Gilt nicht im Online-Shop. Nur gültig bei Neukauf bis einschließlich 27.09.2024.

F2)	� Ohne Anzahlung – ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 24 Monate, ab 360€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Net-
todarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00% bis zu 24 Monate. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düs-
seldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland an-
sässigen Arbeitgeber oder Sie beziehen Rente in Deutschland oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag und Sie 
haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 27.09.2024.

E)	 Spektrum der EU-Energiekennzeichnung

Sofort verfügbar. Selbst aufbauen. Fertig.MITNAHMEKÜCHEN

KÜCHENZEILE Front/Korpus anthrazit, Arbeitsplatte 
Artisan Eiche Nachbildung, ca. 210x134cm, ohne 
Elektrogeräte, Spüle u. Armatur  83146

ohne Elektrogeräte, 
Spüle und Armatur

KOPFFREIHAUBE 
„CH24060SAM“
ca. 60 cm breit,  Intensivstufe 
ca. 700 m3, mit Beleuchtung  
17052916

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Touchsteuerung

15 Waschprogramme

preisgleich in  
weiß erhältlich

WASCHVOLLAUTOMAT „WA6010-060D“  
43 L pro Zyklus, 1000 U/min, Unwuchtkontrolle,  
Vollelektronik, B/T ca. 59 x 46 cm, 84 cm hoch   
46010019

S_10_EL_S04

Eine Sconto-Filiale in Ihrer Nähe? Mit unserem FILIALFINDER kein Problem! Diesen, unsere Services und alle Angebote finden Sie unter www.sconto.de

SCONTO SB Der Möbelmarkt GmbH, 
Am Rondell 1,  
12529 Schönefeld

Küchenzeile

statt 855.-

699.-

Kopffreihaube

-28%
statt 279.-

199.-

Waschvollautomat

statt 289.-

249.-
Kühl-/Gefrierkombination

statt 279.-

229.-
+++ KÜCHEN-SPEZIAL – UNGLAUBLICH GÜNSTIGE PREISE! +++ KÜCHEN-SPEZIAL – M

EGA ANGEBO
TE! +++

00%%
FINANZIERUNG

Monate24bis zu 

++
beim Küchenkauf ab 3.999€
GESCHENKTGESCHENKT
LIEFERUNGLIEFERUNG
+MONTAGE+MONTAGE

L2)

F2)


